



НИВА

Ровеньская

РАЙОННАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА
www.pov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 46 (9679)
ВТОРНИК,
3 ИЮНЯ
2014 ГОДА
Цена 4,75 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

5 июня – Всемирный день охраны окружающей среды

Многие из нас в обыденной жизни редко задумываются о сохранении природы, чаще всего мы понимаем важность этого, когда от гари на улице нечем дышать или когда вместо лужайки для пикника попадаем на оставленную кем-то помойку. О том, как бороться с подобными бедами и не только в преддверии Всемирного дня охраны окружающей среды, который отмечают 5 июня, нам рассказал консультант зонального отдела государственного экологического надзора, старший госинспектор Юрий Сергеевич ШЕПЕЛЬ:

- Надо отметить, что в последние годы отношение к месту своего проживания у жителей нашего района меняется в лучшую сторону. Один посадил дерево, обустроил своё подворье, навёл везде порядок. Другой на него посмотрел и начал делать то же у себя, и вот уже вся улица выглядит так, как будто сошла с картинки. Пусть и не все ещё поняли, как замечательно жить в красоте и чистоте, но сам вид посёлка и

Защитим природу вместе

сёл района говорит о повышении культуры населения. Занимаются благоустройством и озеленением не только сами жители района – это уже давно стало общим делом. По областным программам биологизации и «Зелёная столица» проводится массовая высадка деревьев, что в будущем реально скажется на общем экологическом фоне нашего района. Посадка их осуществлялась силами почти всего района. Важно понять, что это не прихоть, а необходимость – сажая эти деревья, вы заботитесь о том, чем будут дышать ваши дети и внуки. Помимо высадки деревьев на склонах, в течение последних шести лет во всех сельских поселениях были оборудованы замечательные парки, где можно спокойно прогуляться и посидеть в тени деревьев в свободное время. Последний был закончен в этом году на территории с. Нагорья.

Ещё одной вехой в улучшении внешнего вида нашего района стала разборка старых заброшенных домов. Администрация сельского поселения или посёлка обязательно связывается с владельцем этого дома, оговариваются условия сноса. Далее участок передаётся другим и на месте старенького дома уже строится современный и красивый. Вообще, все мы заметили, как преобразился наш район, особенно отмечают это гости, часто сравнивая его с Европой или Белоруссией.

К огромному сожалению, до идеала ещё очень далеко. Несмотря на постоянную разъяснительную работу, люди во время отдыха на природе продолжают бросать мусор где попало. Хотя и тут надо признать – всё больше тех, кто за собой убирает. Кроме этого не первый год продолжаем борьбу с незаконными захоронениями мусора и поджогами травы. Так, недавно на территории Лозовского сельского поселения варварски было сожжено 20 гектаров саженцев сосны. Тот, кто поджигал, явно не

задумывался, что он наплевал на труд людей, которые их выращивали, сажали, их стоимость, да просто уничтожил будущий лес. Что касается камышей, то здесь сжигают скорее от незнания. Дело в том, что после пожара камыши растут намного быстрее.

Стоит напомнить, что не

давно за поджоги и незаконное захоронение мусора очень сильно ужесточились наказания. В этом году за подобное нарушение экологического законодательства в первый раз будет наложен штраф в размере одной тысячи рублей, в случае повторного нарушения в течение года штраф уже увеличивается до пяти тысяч.

Следует учесть, что поджоги травы и камышей, помимо нанесения огромного вреда флоре и фауне, создают и пожароопасную ситуацию. Не одни они, конечно, пожары могут начаться и из-за не затушенных костров, да и жаркая погода этому способствует немало.

Для борьбы с этой бедой в каждом сельском поселении сформированы бригады по предупреждению пожаров. В Ровеньках таких бригад две. Одна следит за пожароопасной ситуацией в лесу, а вторая постоянно дежурит на свалке.

О свалке стоит сказать отдельно. Мы получали огромное количество жалоб на то, что из-за горения свалки в части Ровеньк просто нечем дышать, но зачастую бороться с охотниками за металлолом, поджигающими свалку для облегчения поиска старых кастрюль и сковородок бороться было не просто. В результате, в этом году там введено постоянное дежурство, а в течение месяца свалка будет полностью закрыта в соответствии со всеми правилами. На новой свалке, которая появится рядом, будет усилен контроль, ветки будут складываться отдельно, а бытовые отходы отдельно. Это сделано с целью локализации возгорания и уменьшения попадания в атмосферу вредных веществ при пожаре.

Ведётся и работа по сокращению мест временного хранения твёрдых отходов в сельских поселениях. На данный момент их 21 в 12 сельских поселениях района, наша задача сократить эти места до одного подобного места на одно поселение. И не было бы здесь проблем,

но многие сельские администрации, в силу самых разных причин, так и не обеспечили вывоз мусора у населения. В результате люди отвозят отходы куда им ближе. Обвинять их и, более того, требовать везти мусор за свои средства на существенные расстояния будет неправильно, поэтому мы продолжаем работу над этим вопросом с сельскими администрациями и надеемся его решить в ближайшее время. На данный момент полностью всё организовано только в Лознянской, Наголенской и Новоалександровской сельских территориях.

Кроме обеспечения вывоза мусора, в ходе совместных проверок нашей службы и прокуратуры района в работе администраций сельских поселений были выявлены различные нарушения по уходу за местами временного хранения твёрдых отходов. Сейчас все факты переданы в прокуратуру, и нарушениям грозят немалые штрафы.

Ведётся работа с частными предпринимателями и КФХ, в процессе деятельности которых образуются отходы производства и потребления – остатки сырья, материалов, полуфабрикатов, иных изделий или продуктов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. Плата за негативное воздействие на окружающую природную среду, порядок исчисления и взимания её предусмотрены федеральным законодательством. В отношении неплательщиков возбуждены дела об административных правонарушениях.

Всего же с первого января этого года нами были выписаны 82 протокола, наложены штрафы в размере 171 тысячи рублей и взыскано по ним 103500 рублей. Чтобы было понятно – это не просто собранные деньги, а в первую очередь, небольшая часть спасённого нашего с вами будущего. Очень хочется надеяться, что в последующие годы собранных штрафов, а значит и нарушений станет гораздо меньше.

От себя же и от нашей службы я благодарю всех жителей нашего района за небезразличное отношение, с которым они относятся к своему дому, улице, селу или посёлку. Благодарю и глав сельских и поселковой администраций за то, что сделали огромную работу, пусть у нас и не всегда бывают приятные беседы, но без их поддержки и понимания вряд ли что-то получилось бы и у всех нас. Ещё хочу сказать – дорогие друзья, если мы хотим, чтобы наши дети и внуки дышали чистым воздухом, их окружала красота, а о животных узнавали не только из Красной книги, то защищать природу и выполнять все требования экологической службы нужно постоянно и настойчиво.

Р. ЛЯПИН.

Удачи на экзаменах, выпускники!



С 26 мая по 19 июня учащиеся 11 классов средних школ проходят государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования в основной период. В этом году в правила проведения экзаменов внесены существенные изменения. Пункт проведения экзаменов оборудован системой видеонаблюдения, во время экзамена видеокмеры работают в каждой аудитории. На входе в пункт участники ЕГЭ проходят сканирование через металлоискатели. Это сделано для того, чтобы сами экзамены проходили предельно честно без использования сторонней помощи, а ученики могли руководствоваться только своими знаниями. За ходом государственной итоговой аттестации следят уполномоченные государственно-экзаменационной

комиссии области, общественные наблюдатели.

Для получения аттестата о среднем общем образовании выпускникам необходимо успешно сдать два обязательных экзамена – по русскому языку и математике. Первый из обязательных, по русскому языку, состоялся 29 мая в пункте приёма экзаменов на базе Ровеньской средней школы № 2. В 9 часов во дворе школы состоялась линейка, на которой собрались 149 выпускников текущего учебного года, им были разъяснены правила проведения экзамена, сроки оглашения результатов и другая информация, после чего, пройдя процедуру сканирования, учащиеся распределены по аудиториям. В 10 часов экзамен начался.

Ж. ТИТОВСКАЯ.

ОДИННАДЦАТОЕ ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА

В пятницу, 30 марта, состоялось одиннадцатое заседание Муниципального совета района. Первым согласно повестке дня был рассмотрен вопрос «О внесении изменений в решение Муниципального совета Ровеньского района от 30 декабря 2013 года № 5/30 «О местном бюджете Ровеньского района» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов». С докладом по нему выступила первый заместитель главы администрации района – начальник управления финансов и бюджетной политики

администрации района О.Е. Гладышева.

Далее были рассмотрены вопросы: «Об утверждении Реестра муниципальной собственности муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области», «О передаче в государственную собственность Белгородской области имущества, являющегося муниципальной собственностью муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области».

По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

Совещание по вопросам водоснабжения

В минувший четверг, 29 мая, в зале заседаний администрации района состоялось совещание, на котором рассмотрен вопрос, касающийся реализации программы по улучшению водоснабжения в районе. На него приглашались главы администраций городского и сельских поселений, которые выступили с отчётами о проделанной работе на очередном этапе реализации этой программы. В первую очередь это касается оформления документации на передачу объектов водоснабжения на баланс администраций, проведения соответствующих экспертиз, оборудования санитарно-охранных зон водонапорных башен и скважин и т. д.

Совещание вел заместитель главы администрации района С.И. Ковалёв. В его работе приняла участие первый заместитель главы администрации района – начальник управления финансов и бюджетной политики администрации района О.Е. Гладышева.

График приёма граждан депутатами городского поселения «Посёлок Ровеньки» в общественной приёмной местного отделения ВПП «Единая Россия» (ул. Ленина, 52, т. 5-50-44)

Хлапонин Валерий Викторович	6 июня
Кривенцова Альбина Николаевна	10 июня
Поляков Владимир Петрович	17 июня
Жубатова Наталья Петровна	20 июня
Забара Виктор Иванович	25 июня
Ягоровас Сергей Аникеевич	30 июня
Приём проводится с 10 до 12 часов.	

РИТМ НАШЕЙ ЖИЗНИ**Встреча с ветераном**

На днях патриотический десант в составе председателя районного совета ветеранов войны и труда И.С. Худобина, работников краеведческого музея и центральной районной библиотеки посетил ветерана Великой Отечественной войны З.Е. Подмогильную.

Участники десанта тепло поздравили Зою Ефграфовну с прошедшим недавно праздником Великой Победы, с юбилеем центральной районной библиотеки, где в послевоенные годы она работала, подарили памятные подарки и пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни.

На протяжении долгих лет Зоя Ефграфовна остаётся верным другом и активным читателем библиотеки и призывает подрастающее поколение следовать этому примеру. Во время встречи она поделилась воспоминаниями о тяжёлых испытаниях, выпавших на её долю. Её биография богата на события – оккупация, фронтовые дороги с 1943 года, взятие Берлина, Победа со слезами на глазах. За отличные боевые действия в прорыве обороны под Берлином, за окружение и уничтожение группы немецких войск всему личному составу, в том числе и З.Е. Подмогильной, приказом Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина объявлена благодарность.

Рассказ о войне дался Зое Ефграфовне нелегко, она вновь и вновь переживала те страшные события, которые намертво врезались в память. Война оставила свой неизгладимый след в судьбе каждого ветерана, труженика тыла, ребёнка войны. И наш долг – помнить всех их, благодаря подвигу которых мы живём мирной жизнью.

л. удовидченко.

«Аз и Буки – основа науки»

В библиотеках района прошёл ряд мероприятий, посвящённых Дню славянской письменности и культуры. Так, в центральной детской библиотеке была организована книжно-иллюстрированная выставка «Живая древняя Русь», проведено мероприятие, которое посетили ребята 3 классов Ровеньской средней школы с УИОП. Звучали стихи о русской старине, о нашем великом народе. Из рассказов ведущих ребята узнали много нового о Святой Руси. Внимательно слушали дети рассказ о болгарских просветителях, братьях Кирилле и Мефодии, которые в 863 году создали первую славянскую азбуку – кириллицу, которой мы пользуемся по сей день.

Для ребят был проведён блиц-опрос «Продолжи пословицу», игра «Аукцион слов», где они из слова «письменность» составляли другие слова. С большим интересом школьники наблюдали за медиа-презентацией о древних письменах разных стран и о развитии письменности в Древней Руси.

ю. полякова,
библиотекарь читального зала.

Открыта**танцевальная площадка**

24 мая в рекреационной зоне «Бульвар Набережный» п. Ровеньки состоялось открытие летней танцевальной площадки, приуроченное к празднику последнего звонка в учебных заведениях района. Было очень многолюдно. В мероприятии приняли участие более 160 учащихся 9 и 11 классов школ посёлка Ровеньки, были и гости – родители, жители посёлка. Играл муниципальный духовой оркестр.

Мероприятие началось с торжественного шествия выпускников во главе с директорами школ. Затем всех присутствовавших с окончанием учебного года и открытием танцевальной площадки поздравили заместители главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е. Ф. Пальченко, начальник управления образования администрации района В. П. Плугатырь.

Культурно-развлекательная программа, проведённая работниками отдела по делам молодёжи, состояла из нескольких частей. Сначала выпускники передали директорам своих школ капсулы обещаний того, чего они собираются достичь через 10 лет после окончания школы. А директора в ответном слове поблагодарили своих учеников за тёплое сотрудничество на протяжении многих лет, пожелали ребятам успешно сдать экзамены. После настало время для необычных уроков: истории родного края и школы, математики, в ходе которых ребята выяснили, сколько звонков они услышали за все годы учёбы в школе, сколько весили их учебники и многое другое, астрономии, когда они узнали, что помимо уже всем известных планет появилась и новая – выпускников 2014 года. Не обошлось и без домашнего задания – музыкальных номеров школьников, большой перемены, во время которой развернулась дискотека. Было проведено много разнообразных игр и конкурсов. А ещё ребята положили начало новой традиции для выпускников – украсили арку на входе танцевальной площадки ленточками желаний и запустили небесные фонарики.

(Соб. инф.)

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ**КАЧЕСТВО ДОРОГ – ЭТО БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ И ЖИЗНИ**

Прокуратура Ровеньского района проверила соблюдение требований государственных стандартов в части обеспечения безопасности дорожного движения и эксплуатационного состояния улично-дорожной сети всех поселений района. Как было установлено, в одиннадцати сельских и городском поселениях допускаются нарушения требований ГОСТа по ремонту и содержанию автомобильных дорог, расположенных на их территориях, и Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения». Ненадлежащее состояние автодорог создаёт угрозу безопасности дорожного движения, жизни и здоровья граждан.

Автомобильные дороги, расположенные на территориях поселений района, относятся к дорогам местного значения. Обязанность по обеспечению соответствия состояния этих дорог при их содержании установленным правилам, стандартам, техническим нормам и другим нормативным актам согласно законодательным актам относится к полномочиям органов местного самоуправления. Решением Муниципального совета Ровеньского района полномочия администраций городского и сельских поселений в

части осуществления дорожной деятельности переданы администрации Ровеньского района.

В целях устранения выявленных нарушений требований госстандартов в части обеспечения безопасности дорожного движения и эксплуатационного состояния улично-дорожной сети прокуратурой района в апреле-мае направлено 11 исковых заявлений о проведении ремонтно-ямочных работ и восстановлении проезжей части дорожного местного значения в Ровеньский районный суд. 3 исковых заявления судом рассмотрены и удовлетворены. Администрации района приняты меры по устранению выявленных нарушений закона, и дороги с твёрдым покрытием в посёлке Ровеньки, сёлах Нагорье и Лозная отремонтированы.

Остальные исковые заявления находятся в стадии рассмотрения.

ПОД КОНТРОЛЕМ – ЭКОЛОГИЯ

Прокуратура района осуществляет надзор в сфере экологического законодательства при обращении с отходами производства и потребления.

В ходе проведённой проверки на территориях Айдарского, Свистовского, Нагорьевского, Наголенского, Новоалександровского, Ладомировского, Харьковского, Ржевского сельских поселений выявлен ряд несанкционированных свалок, т. е. мест

размещения отходов производства и потребления.

В целях устранения выявленных нарушений требований экологического законодательства при обращении с отходами производства и потребления прокуратура направила в Ровеньский районный суд 8 исковых заявлений с требованием обязать администрации сельских поселений ликвидировать несанкционированные свалки и произвести рекультивацию земель.

Исковые заявления судом рассмотрены и требования прокуратуры района удовлетворены.

Однако при проведении контрольной проверки выяснилось, что не все главы администраций сельских поселений исполнили решения суда о ликвидации свалок и рекультивации земель, за что пять глав администраций сельских поселений привлечены к административной ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ – несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации объектов.

В настоящее время постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях направлены в Государственный экологический надзор департамента природопользования и охраны окружающей природной среды Белгородской области.

В. ПУСТОВОЙТОВ,
помощник прокурора района.

ВЫПУСКНИКУ-2014

Школа — это место, куда ребёнка приводят за руку, а выйти из неё во взрослую жизнь он должен самостоятельно. Однако могут ли похвастаться самостоятельностью нынешние выпускники? Готовы ли они к совершенно сознательному профессиональному выбору? Чем руководствуются при выборе специальности и места обучения?

Чтобы ответить на эти вопросы, педагогами школ района был проведён мониторинг по изучению профессиональных намерений выпускников 9 и 11 классов. Судя по результатам, ситуация, которая длилась на протяжении последних десятилетий, начала меняться, на наш взгляд, в лучшую сторону.

В первых рядах рейтинга профессий, которые можно получить в вузе, у нашей молодёжи оказались инженерные, педагогические, медицинские и военные специальности. С большим отрывом за ними следуют профессии юриста, экономиста и программиста.

Нас радует то обстоятельство, что в системе среднего специального образования возглавила рейтинг всё-таки профессия учителя. И ещё среди самых популярных у девятиклассников оказались строительные и сельскохозяйственные профессии.

Вместе с тем, с выбором своего профессионального пути на сегодняшний день определились далеко не все выпускники. Думаю, что современная ситуация, когда школьники сначала сдают тесты, а потом только по их результатам определяются и со специальностью, и с местом обучения, мешает совершенно сознательного профессионального выбора. Фактически многие молодые люди пытаются всего лишь «устроить» свои баллы.

По данным предварительных опросов, многие сегодняшние одиннадцатиклассники нацелены на получение высшего образования, даже те, кто не может похвастаться отличными оценками в школе. Они уверены, что

если не на «бюджет», то на платное обучение поступить смогут: благо, количество мест в вузах на всех формах обучения сегодня превышает количество выпускников школ. Хотя многие из них даже не задумываются над тем, где они будут работать после окончания вуза, когда в их руках окажется долгожданный диплом. Наивно полагая, что к тому времени что-то изменится, они уверены, что в одночасье найдут себе работу дома или в городе и смогут показать всем,

смотря на то, что педагогическая деятельность требует от учителя глубоких знаний, большого терпения, энтузиазма, творчества, порядочности, профессионализма и мудрости, от него зависит самое ценное в нашей жизни – будущее наших детей. А, по словам патриарха Московского и всея Руси Алексия II, сказанным им на ежегодных Рождественских чтениях ещё в 2002 году, «воспитывать человека – значит определять судьбу нации». Поэтому выбрать профессию учителя

тря на стремительную урбанизацию, в наших школах были выпускники, готовые посвятить себя благородному сельскохозяйственному труду на родной земле.

К сожалению, человеческая природа такова, что люди болеют и их вынужден кто-то лечить, поэтому хочется поклониться людям в белых халатах, которым мы доверяем самое ценное – своё здоровье. Здоровье нации в руках врачей... Эта профессия действительно самая необходимая и важная, но требующая

точности, большого труда и самоотдачи, поэтому стать медицинскими работниками должны те, кто готов поделиться своей душевной теплотой,

терпением и состраданием с людьми, страдающими от различных недугов.

Нельзя не согласиться с классиком, каждая профессия нужна и важна. Но сделать свой правильный выбор – это главная проблема выпускника, ведь даже на вопрос «Что я хочу?» бывает очень сложно ответить. Разобраться в собственных желаниях – вот первый шаг на пути выбора профессии.

Второй серьёзный шаг – оценка своих возможностей. Не все желания могут быть реализованы. Здесь играют роль и способности, и реальные достижения. Чтобы не сожалеть о сделанных ошибках, необходимо все свои «хочу» поместить в рамки «могу», иначе вы заведомо планируете неудачу.

Дорогие выпускники, мне хочется пожелать вам сделать в жизни правильный выбор. Ведь от этого будет зависеть многое: ваши успехи и неудачи, карьера, материальное и социальное положение, внутреннее состояние и даже здоровье. Этот серьёзный жизненный этап во многом определит не только вашу дальнейшую судьбу, но и благополучие нашего общества в целом.

М. ВОЛОЧАЕВА,
директор
муниципального центра
оценки качества
образования.

Определить свою дальнейшую судьбу

на что способны. Забывая при этом, что, не приучив себя к ежедневному напряжённому интеллектуальному труду в школе, трудно, да практически невозможно заставить себя прилежно работать в организации или на предприятии.

Я думаю, вам, дорогие выпускники, не лишним будет также узнать, что по информации центра занятости населения, самыми востребованными в настоящее время в районе являются строительные и сельскохозяйственные специальности. Строительные организации сегодня нуждаются в каменщиках, плиточниках, сварщиках, электриках и механизаторах. Острую нехватку высококвалифицированных специалистов испытывают школы и детские сады района. Катастрофически не хватает врачей, фельдшеров и медсестёр. Вместе с тем не могут найти себе работу по специальности менеджеры, юристы и экономисты.

Владимир Маяковский сказал: «Все работы хороши – выбирай на вкус!». Спорить с классиком – занятие неблагодарное. Любая профессия нужна и важна. У каждого человека есть возможность самому выбрать занятие по душе из достаточно большого числа возможностей.

Профессия учителя названа самой благородной. Не-

должны те, кто любит детей, готов посвятить свою жизнь образованию и воспитанию молодого поколения и всю жизнь совершенствовать свои знания.

Строить дороги и возводить города – дело не менее важное. Во все времена строители пользовались уважением в обществе как создатели, которые своими руками способствуют развитию цивилизации. С работой строителя связано преобразование нашего родного края, изменение облика городов и сёл, благополучие земляков. Профессия строителя всегда была нелёгкой, но востребованной и уважаемой. Стать строителями должны те, кто захочет изменить мир своими руками, внести свой вклад в развитие и процветание нашего края.

Сегодня наука спешит вперед, изобретая пищевые добавки. Но ими сыт не будешь! Человеку не прожить без плодов земли, свежих, натуральных продуктов. Поэтому и от земли-кормилицы нам никуда не деться! Чтобы еда появилась на наших столах, хоть простая, хоть изысканная, к ней должны быть приложены силы множества рук. Работа на земле – самый древний и естественный труд человека. И пусть растут большие города, труженики сельского хозяйства всегда будут в почете. Очень хотелось бы, чтобы, несмо-

СПОРТ**Открытие
футбольного сезона**

состоялось 23 мая на центральном стадионе п. Ровеньки. В гости к ровенчанам приехали футболисты из г. Валуйки.

С открытием сезона в посёлке спортсменов поздравили начальник отдела по делам молодёжи, физкультуре и спорту Л.В. Неткал, директор МАУ «Спортивный клуб Ровеньки» Е.В. Сементеев.

Первым прошёл футбольный матч между командами младших юношей 1998, 1999, 2000 годов рождения, во втором победитель выявлялся среди команд старших юношей 1996, 1997, 1998 годов рождения. В обеих встречах победу праздновали футболисты ровенского спортклуба.

**Победители и призёры
соревнований**

В г. Алексин Тульской области прошли соревнования на первенство общественной организации «Российское физкультурно-спортивное общество «Локомотив» по боксу среди юношей 2000-2001 годов рождения. Участия в этих состязаниях добиваются многие юные боксёры, поскольку победители турнира получают путёвку на финальное первенство России по боксу.

Среди участников турнира были и представители Белгородской области, в том числе и из нашего района. Двое воспитанников ровенского тренера Ю. К. Гонты стали победителями в своих весовых категориях: Олег Плякин в категории 65 кг, Андрей Сабинин — свыше 76 кг. Сейчас ребята защищают честь района и области на первенстве России по боксу, проходящем в г. Анапа.

Среди ровенских спортсменов, добившихся успехов в других видах спорта, есть и наши гиревики, занимающиеся под руководством тренера А. А. Солодовникова. Они приняли участие в ежегодном открытом Кубке А. П. Малькова по гиревому спорту, прошедшем в г. Белгороде. Сразу двое из них стали победителем и призёром соревнований в одной из самых престижных весовых категорий: свыше 95 кг — Андрей Богун, занявший 1 место, и Роман Белянский, ставший вторым. А Владислав Тютрин занял 2 место в весовой категории до 95 кг.

Так держать, ребята!

(Соб. инф.)

НАРОДНАЯ ЭКСПЕРТИЗА**ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ЭЛИТА РЕГИОНА**

На заседании Правительства Белгородской области в Алексеевском районе подведены итоги реализации регионального проекта «Народная экспертиза».

По словам первого заместителя губернатора Валерия Сергачёва, информационно-коммуникационные площадки проекта стали местом коллективной интеллектуальной работы инициативных белгородцев, средством их объединения, формирования новой социальной общины.

Награждая активных участников проекта «Народная экспертиза», губернатор Белгородской области Евгений Савченко отметил, что власть должна быть прозрачной и работать в режиме онлайн, а к обсуждению проблемных вопросов необходимо привлекать население. Также глава региона добавил, что ежедневно просматривает «Чёрный список» сайта народ-эксперт.рф и даёт поручения по решению поднятых проблем.

Дипломы народных экспертов из рук губернатора получили Иван Головин (Красногвардей-

ский район), Максим Горпинченко (Шебекинский район), Михаил Кожухов (Яковлевский район), Станислав Семёнов (Прохоровский район), Дмитрий Яковлев (Старооскольский городской округ) и белгородцы Владислав Красюков, Юрий Кретов, Сергей Паньков и Сергей Питонов. Глава региона отметил и активное участие профессиональных экспертов — представителей департаментов и управлений области — в оценке народных идей и предложений.

В числе награждённых была и техническая команда проекта — разработчики программного обеспечения (коллектив кафедры программного обеспечения вычислительной техники и автоматизированных систем БГТУ им. В.Г. Шухова) и коллектив ОАУ «Институт региональной кадровой политики», занимающийся организацией работы информационно-коммуникационных площадок.

НАШ ОБЩИЙ ПРАЗДНИК

Жители Белгородской области могут стать авторами праздничных мероприятий или проектов, посвящённых 70-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне.

Как бы ни менялись в последние годы оценки и даже факты истории, победа в Великой Отечественной войне — это свидетельство подвига и славы нашего народа. И для будущих поколений 9 Мая должен остаться неизменным праздником силы духа, сплочённости, веры и мужества.

Проект «Народная экспертиза» начинает сбор инициатив по организации праздничных мероприятий и проектов, посвящённых юбилейной дате. Идеи белгородцев могут привнести в праздничную программу меро-

приятий свежие и неординарные решения, которые приятно удивят земляков.

Свои инициативы жители региона могут размещать на сайте народ-эксперт.рф в разделе «Предложить решение».

Предложения принимаются до 1 августа 2014 года, а затем будут направлены для рассмотрения в управление массовых коммуникаций и общественных отношений департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области.

И. ПОЧЕРНИНА.

ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ, ПРЕДУПРЕЖДАЕТ**Повысить
транспортную
дисциплину**

В нашем районе за 5 месяцев 2014 года зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, в которых 3 человека погибли и 13 получили травмы различной степени тяжести. Из них три ДТП с участием детей.

11 мая около 00 часов 15 минут на 19 километре автодороги Айдар-Советское водитель Б., управляя автомобилем «Рено Логан», превысил безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил съезд в левый кювет по ходу движения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП несовершеннолетняя пассажирка автомобиля была госпитализирована в ОГБУЗ «Ровенская ЦРБ».

17 мая около 23 часов 50 минут на автодороге напротив дома № 121 по ул. Центральная с. Пристень несовершеннолетний водитель, управляя мотоциклом «Стелс-Дельта 200», не зарегистрированным в установленном порядке, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд в правый кю-

вет с дальнейшим наездом на дерево. В результате ДТП от полученных травм водитель мотоцикла скончался при доставлении в ОГБУЗ «Ровенская ЦРБ».

Отделение ГИБДД ОМВД по Ровенскому району обращается ко всем водителям с просьбой повысить транспортную дисциплину, проявлять особое внимание и осмотрительность в местах возможного появления детей на улицах населённых пунктов, на автодорогах, снижать скорость вблизи образовательных учреждений. От вас во многом зависит обеспечение безопасности дорожного движения и предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

**«Внимание —
дети!»**

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей в период летнего отдыха на территории Ровенского района с 19 мая по 15 июня проходят профилактические мероприятия «Внимание — дети!».

Безопасность ребёнка на дороге напрямую зависит от существующего в обществе

отношения к соблюдению Правил дорожного движения. Нередко, попадая на улицу, ребёнок становится свидетелем грубых нарушений существующих норм и правил. К сожалению, порой сами родители вместе с детьми нарушают Правила, переходя проезжую часть в неполюющемся месте светофора.

За 4 месяца текущего года в сравнении с таким же периодом прошлого года, количество дорожно-транспортных происшествий возросло на 5,3 %, а количество пострадавших в них детей — на 5,9 %.

Наибольшее количество пострадавших в ДТП детей участвовали в дорожном движении в качестве пассажиров транспортных средств — 10 ДТП (50 %) и пешеходов — 9 ДТП (45 %).

**Дополнительные
мероприятия**

С наступлением весенне-летнего сезона на автомобильных дорогах существенно увеличилось количество мотоциклов, мопедов, скутеров и другого вида мототранспорта. В связи с этим в период с 26 мая по 1 июня на территории района проводились ежедневные дополнительные

мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта. Выявляется много фактов, когда за рулём таких транспортных средств находятся дети в возрасте до 16 лет, без мотошлемов, при этом превышают безопасную скорость движения. Проводя с такими нарушителями беседы и показывая им различные дорожные ситуации, убеждаешься в том, что дети не знают элементарных правил: кто имеет преимущество в движении на перекрёстке, где запрещён разворот, они не знают даже того, что им вообще ещё рано управлять мопедом. Покупая ребёнку мопед, родители хотят порадовать своё чадо, не задумываясь о том, что этот подарок может стать последним в его жизни.

Напоминаем об административной ответственности водителям скутеров и мопедов: за езду без мотошлема предусмотрен штраф в сумме 800 руб., ст. 12.29 ч. 2 КоАП РФ. А за езду без водительских прав на мототехнике объёмом двигателя более 50 куб. см предусмотрен штраф от 5000 до 15000 рублей, ст. 12.7 ч. 1 КоАП РФ.

Д. ФОМИН,
начальник ОГИБДД,

«ЗАКОННОСТЬ»

На территории Ровенского района в период с 16 по 22 июня 2014 года ОМВД России по Ровенскому району проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Законность».

Если вам стало известно о готовящемся, совершённом правонарушении или преступлении или вам было отказано в

приёме заявления о происшествии сотрудниками полиции, вы можете сообщить об этом по телефону 02, 5-54-97, а также по «телефону доверия» ОМВД России по Ровенскому району 5-50-40, телефон доверия функционирует в режиме автоответчика круглосуточно.

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Законность» начальник ОМВД России по Ровенскому

району подполковник полиции Эдуард Владиславович Лепетух с 10 до 12 час. и с 18 до 20 час. 17 июня, с 10 до 12 час. 21 июня будет проводить приём граждан.

Ежедневно в период проведения мероприятия с 10 до 11 часов звонки, поступающие на «телефон доверия», будет принимать начальник ОМВД России по Ровенскому району.

Штаб ОМВД.

НПФ «ГЕФЕСТ» информирует...

Прошедший 2013 год для всех участников пенсионной отрасли России был очень богат событиями.

Существенное изменение претерпело пенсионное законодательство — была принята и с 2015 года вступает в силу новая «пенсионная формула» для расчёта страховой пенсии, окончательно определены сроки выбора тарифа накопительной пенсии — до 1 января 2016 года. Такой же срок отведён негосударственным пенсионным фондам для акционирования и вхождения в систему гарантирования средств пенсионных накоплений — до 2016 года. Эти процедуры НПФ «Гефест» исполняет в плановом порядке и в сроки, отведённые законодательством.

Ещё одно из важнейших законодательных изменений — передача средств пенсионных накоплений за 2-е полугодие 2013 года и за 2014 год в НПФы по заявлениям застрахованных лиц 2013 года о выборе НПФ состоится не ранее 1 квартала 2015 года. Это очень важное изменение, которое коснётся большого количества застрахованных лиц.

Другое важное изменение в законодательстве — 2015 год объявлен последним годом выбора — оставлять себе накопительную часть или же отказаться от её дальнейшего формирования. Поэтому в ближайший год всем лицам 1967 г. р. и моложе необходимо будет принять решение.

Кроме того, обращаем ваше внимание на участившиеся случаи откровенного подлога со стороны представителей некоторых НПФ. Небрежные знания кодекса профессиональной этики они, представляя себя сотрудниками ПФР, заключают договоры от имени своего НПФ, дезинформируют жителей области о результатах работы своих НПФ (естественно, в сторону завышения), распространяют откровенно ложную информацию о конкурентах. Будьте бдительны! Вся информация о работе того или иного НПФ размещена на их сайтах, на сайте Центрального Банка России.

НПФ «Гефест» со своей стороны никогда не использует подобных методов, работает строго в рамках кодекса профессиональной этики.

По телефонам в наших офисах вы получите подробную квалифицированную информацию обо всех последних изменениях. Помимо прочего вы можете узнать состояние своего индивидуального счёта в любое время, открыв личный кабинет на нашем сайте www.npfgfest.ru.

Адреса и телефоны Старооскольского филиала НПФ «ГЕФЕСТ» в Белгородской области:

тел. нашего представителя в Ровенском районе 8-920-558-18-90,
г. Белгород, Народный б-р, 79, т. 8 (4722) 32-70-02,
г. Старый Оскол, м-н Олимпийский, д. 62, т. 8(4725) 33-51-44,
г. Валуйки Белгородской обл., ул. М.Горького, д. 1, т. 8(47236) 35-165,
п. Ракитное Белгородской обл., ул. Пролетарская, д. 9, т. 8(47245) 55-036.

А. И. ЧЕБУРАНОВ,
вице-президент НПФ «ГЕФЕСТ».

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьёй 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Сырянский Эдуард Петрович, 309740 Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Мира, 19, т. 8-903-885-14-15, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика Войленко Татьяны Ивановны, проживающей: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Докучаева, д. 28, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 2332,83 га с кадастровым номером 31:24:0000000:347, расположенный: Белгородская обл., Ровенский район, в границах ОАО «Агро-Союз» (АО «Золотое руно»), о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка и необходимости его согласования.

Ознакомиться заинтересованным лицам с указанными проектами межевания земельных участков можно по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, 12.

Предложения о доработке данных проектов межевания земельных участков, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, 12.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьёй 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Сырянский Эдуард Петрович, 309740 Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Мира, 19, т. 8-903-885-14-15, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика Зубкова Игоря Анатольевича, проживающего: Белгородская обл., Ровенский район, п. Ровеньки, ул. Шевченко, д. 23, кв. 9, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 2332,83 га с кадастровым номером 31:24:0000000:347, расположенный: Белгородская обл., Ровенский район, в границах ОАО «Агро-Союз» (АО «Золотое руно»), о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка и необходимости его согласования.

Ознакомиться заинтересованным лицам с указанными проектами межевания земельных участков можно по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, 12.

Предложения о доработке данных проектов межевания земельных участков, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, 12.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьёй 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Сырянский Эдуард Петрович, 309740 Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Мира, 19, т. 8-920-575-70-02, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика Степановой Людмилы Андреевны, проживающей: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Полевая, д. 99, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 4809,60 га с кадастровым номером 31:24:0000000:246, расположенный: Белгородская обл., Ровенский район, в границах ОАО «Агро-Родина» СПК (колхоз) «Родина», о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка и необходимости его согласования.

Ознакомиться заинтересованным лицам с указанным проектом межевания земельного участка можно по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, 12.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: Белгородская обл., п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, 12.

ЗАВОД **МЕТАМ**
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО **ПРОФИЛЬ**
www.metprof.ru ПРОИЗВОСТВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ **ПРОФИЛИСТ** **ВОДОСТОКИ**
«КОРАБЕЛЬНАЯ ДОСКА» ГИДРО-ПАРОИЗОЛЯЦИЯ
«БРЕВНО» ПРОФИЛИ ДЛЯ ГИПСКОРТОНА
ЭЛЕМЕНТЫ КРОВЛИ

ВОРОТА **СКИДКИ!**
Расчет и Замер кровли! Доставка! РЕКЛАМА

пос. Ровеньки, ул. Мира, 4а **8-800-500-8-800**
тел. **8-903-852-17-75** Бесплатный звонок по России